
Λαγκαδάς, 28/03/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
      

    Στις αρχές του μήνα δρομολογήσαμε τις διαδικασίες για την έναρξη της νέας 

μας δράσης την οποία ονομάσαμε «Πράσινη Γωνιά». Πρόκειται για την φύτευση 

καλλωπιστικών, αρωματικών φυτών και δένδρων στις αυλές σχολείων, με σκοπό 

την δημιουργία μιας όμορφης, καταπράσινης γωνιάς, αλλά και την ανάπτυξη της 

περιβαλλοντικής ευαισθησίας των μαθητών. Με τη δέσμευση της φροντίδας ενός 

φυτού,  οι  μαθητές  καλούνται  να  δείξουν  την  απαραίτητη  υπευθυνότητα,  με 

απώτερο  στόχο  τη  διαμόρφωση  μιας  γενικότερης  συμπεριφοράς  υπεύθυνου 

πολίτη της κοινωνίας μας.

    Έτσι λοιπόν, σε συνεργασία με την Αντιδημαρχεία Περιβάλλοντος του δήμου 

Λαγκαδά,  κάναμε  σήμερα  την  πρώτη  δενδροφύτευση  στο  Γυμνάσιο  της 

Ασσήρου.  Στα  παιδιά  μοιράστηκαν  διάφορα  φυτά,  τα  οποία  προμηθευτήκαμε 

από το  φυτώριο  Λαγκαδά,  όπως και  πανσέδες  που  μας  πρόσφερε  ο  δήμος 

Λαγκαδά προκειμένου να ομορφύνουν οι αυτοσχέδιες ζαρτινιέρες του σχολείου.

    



     Στη δράση μας συμμετέχουν συνολικά 14 σχολεία των δήμων Λαγκαδά, 

Βόλβης και Ωραιοκάστρου . Στις επόμενες δύο εβδομάδες θα ολοκληρωθούν οι 

φυτεύσεις σε όλα τα σχολεία που δήλωσαν συμμετοχή.

   Ευχαριστούμε πολύ τη Δ/νση Αναδασώσεων που μας παρείχε τα φυτά, την 

Αντιδημαρχεία  Περιβάλλοντος  του  δήμου  Λαγκαδά  για  την  προσφορά 

καλλωπιστικών φυτών και σκαπτικών εργαλείων, και το Γραφείο περιβαλλοντικής 

Αγωγής Δ/θμιας Ε.Δ.Θες/νίκης για την προώθηση της δράσης.

Ακολουθούν φωτογραφίες από την δενδοφύτευση στο γυμνάσιο Ασσήρου.

Εικ.2: Εκπρόσωποι του ΦΔ και ο Αντιδήμαρχος Περ/ντος κ. Α. Μισχόπουλος μίλησαν 

στους μαθητές για την αξία της δενδοφύτευσης και της προστασίας της φύσης

                                  



Εικ.1: Φύτευση θάμνων κατά μήκος της περίφραξης του σχολείου

Εικ.3. Οι μαθητές μετέτρεψαν τα παλιά λάστιχα σε όμορφες και πρωτότυπες ζαρτινιέρες

Ιωάννα Υφαντίδου

Υπεύθυνη Τμήματος Ενημέρωσης-Πληροφόρησης & Γραφείου Τύπου

                                  


